宁波最长国内航线开航!

记者16日获悉,宁波栎社国际机 场经银川飞喀什航线已正式开航,每 天1班。

航旅纵横数据显示:作为宁波机 场又一条进出新疆航线,宁波飞喀什 全程4250公里,在途时间约8小时30 分钟,已超越了目前宁波飞库车航线 (4096公里),成为宁波机场目前航程 最长的国内航线。

宁波→银川→喀什航线,由长龙 航空采用空客320机型执飞,航班时 刻:

GJ8127 航班:6:55 从宁波栎社



T1起飞,10:00到达银川河东,15:25 到达喀什徕宁,全程约8小时30分钟;

GJ8128航班:16:15从喀什起飞, 20:55 再次从银川河东起飞,次日 0:30到达宁波,全程约8小时15分钟。 目前,该航线往返机票已通过航司官网及各大票务平台发售,宁波飞喀什12月单程最低798元,喀什飞宁波单程最低1248元。

记者 范洪 王嘉彬 通讯员 孙骁驰

本期民生商品价格温和上涨

据监测,与上期(12月3日-12月9日,下同)相比,本期(12月10日-12月16日,下同)列入民生商品价格监测范围的超市35种商品价格总水平上涨0.06%,菜市场97种商品价格总水平上涨0.14%。

本期超市35种监测商品价格较上期10涨17平8跌,价格总水平上涨0.06%。从种类来看,食用油、蔬菜和肉类价格有所上涨;大米、方便面、调味品和蛋类价格基本平稳;奶制品、水果和水产品价格有所下降。

本期菜市场97种监测商品价格较上期32涨46平19跌,价格总水平上涨0.14%。从种类来看,肉类和水产品价格有所上涨;食用油、豆制品和调味品价格基本平稳;蛋类和蔬菜价格有所下降。 通讯员 李莉

商品	海曙中心 菜市场	东裕 菜市场	华严 菜市场	孔浦 菜市场	宋诏桥 菜市场	江北白沙 菜市场
鲜猪肉	33.50	33.00	29.00	28.00	28.00	28.00
猪肉	17.40	20.00	17.00	20.00	20.00	16.00
鲜牛肉	55.00	58.00	55.00	50.00	45.00	50.00
鲜羊肉	38.60	50.00	40.00	38.00	45.00	38.00
鸡肉	14.80	20.00	11.00	18.00	13.00	12.00
河蟹(公)	40.40	40.00	-	50.00	45.00	_
花蛤	10.20	13.00	7.00	8.00	8.00	10.00
菠菜	8.60	7.00	7.00	6.00	5.00	6.00
小白菜	5.60	4.00	5.00	4.00	-	5.00
大白菜	2.70	3.00	3.00	2.00	2.00	2.50
韭菜	6.60	6.00	8.00	7.00	6.00	6.00
空心菜	3.80	_	7.00	7.00	5.00	7.00
芹菜	8.60	8.00	7.00	8.00	6.00	7.00
青菜(油菜)	3.70	4.00	4.50	2.50	4.00	3.00

单位:元/500克

余姚市监部门助企解忧

"我们终于可以使用标有'余姚年糕'字样和标识的包装盒了,企业现日销售过万斤,产品供不应求。这是余姚市市场监管局丈亭市场监管所真心实意助企解忧的结果。"余姚某食品企业老总叶先生说。

今年5月,丈亭所接到举报,称余姚某食品企业违规使用"余姚年糕"地理标志证明商标和地理标志专用标志,要求查处。经查,该企业确实违反相关法律法规,并受到了行政处罚。尔后,企业负责人向丈亭所表达了想正确使用"余姚年糕"地理标志证明商标,却又不知如何操作的担忧。

该所知悉后,当即决定助企解忧。于是该所联系了宁波知识产权保护中心,询问具体申请流程和使用规则。在得到明确的答复后,该所主动与商标拥有者——余姚市三七市镇农民合作经济组织联合会沟通,协调双方对接授权事宜。

7月底,取得商标使用许可手续后,丈亭所工作人员急企业所急,又陪同企业负责人前往"宁波知识产权保护中心"提交证明商标使用许可备案和专用标志使用的申请,尔后时刻关注事态进展情况。近日,国家知识产权局已经通过该企业"余姚年糕"的使用许可备案并发放其专属的地理标志专用标志。

据悉, 丈亭所此举, 不但助推了企业健康发展, 还进一步规范证明商标的保护使用管理工作, 助力当地特色农产品和地理标志"守得住""用得好", 切实提高地理标志产品综合竞争力和知名度。 通讯员 张松高 张泽盛

给生活加点

"松弛感"

人气爆棚的演唱会,备受追捧的"公园20分钟",这些潮流活动,传达了人们的生活态度,充满热情,又略带"松弛感"。

"松弛感"是一种舒适的心境,源于快乐和轻松的内心,当您相遇福彩,不妨从身边小事,get生活中的"松弛感"。



一张彩票,点亮心情

忙碌了一天,走进福彩销售站,买上一张彩票,无论中奖与否,这一刻的期待和希望,都足以点亮心情。

争分夺秒的通勤、繁忙紧 张的工作之余,彩票为生活保 留一段"放松时间",如同鲜花 扮靓房间、音乐唤醒耳朵。福 彩带来的小小快乐,也为日常 增添了一丝轻松的色彩。

琳琅满目、设计时尚的 刮刮乐,更是年轻人的社交 和解压之选,和好友一同体 验彩票乐趣,互相鼓励祝福, 在轻松愉快的氛围中,释放 生活的压力,让大脑和心情 一同舒缓。

丰富多样的福彩+跨界

活动,正持续创造趣味体验: 疲惫时来一杯"福彩咖啡", 旅行时在景区打卡刮刮乐, 结婚时由彩票见证浪漫…… 福彩,为人们"定格"精彩瞬间。

这份"松弛感",与生活碰 撞出快乐的火花,帮人们释放 压力、解锁乐趣。

💙 公益,照亮内心

买一张彩票,献一份爱心, 是许多年轻人践行公益的新选 择。福利彩票承载公益使命,架 起爱心桥梁,为购彩者搭建随手 参与公益的通道,为老人、孤儿、 残疾人、困境人士等众多需要帮 助的人送出关怀和希望。

一份小小行动,能够为社会带来大大的温暖,这是福利彩票的魅力,也是随手公益的价值。购彩者在感受彩票乐趣的同时,帮助他人,传递善

意,温暖社会,照亮内心,快乐与公益双赢,赋予生活更多意义和"治愈"力量。

这份"松弛感",赋予善意 的人以美好心情,让公益之光 照亮更多人。

② 理性,轻松购彩

"松弛感"的生活,顺其自然、健康快乐、没有执念,这与福彩的理性购彩理念不谋而合。"多人少买,寓募于乐,量力而行,理性购彩"是福彩倡导的理念,呼吁购彩者保持平常心、公益心、娱乐心,不要对中奖结果过度紧张,也不要陷入中大奖的执念。

彩票是概率游戏,如果过度沉迷彩票,超出个人经济承受能力,很可能会给生活、家庭、身心健康带来危害。唯有科学、客观看待彩票,把每次购彩当成一种休闲娱乐和支持公益的方式,以平常心对待彩票,才能获得轻松、健康的购彩体验。

这份"松弛感",需要大家 一起树立健康观念,聚众人之 力建立理性购彩保护网。

相遇福彩,开启快乐,支持公益事业,传递爱与温暖,让我们在福彩的陪伴下,保持一份"松弛感",享受生活的每一刻,理性购彩,幸福快乐。